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A  XXI.  század  otthoni  egészségmegőrző,  wellness  és 
rehabilitációs Orvostechnikai eszköze

A Magneter Magyar találmány, mely a biorezonancia és a mágnesterápia kombinációjával 
működik. A biorezonancia és a mágnesterápia létezik az orvostudományban és az alternatív 
terápiában, de ennek a kombinációjában ilyen készülékkel még eddig nem találkozhattunk. 
Magneter kifejlesztői ismerik minden szervnek, szervrendszernek a rezgését. A Magneter 
alacsony rezgésszámú elektromágneses hullámok útján fejti ki hatását. Számos 
kórokozó, illetve közismert emberi betegség jellemző bio-elektomágneses hullámstruktúráját 
feltérképezték már, és ezek alapján a Magneter kifejlesztői elkészítették az emberi szervezet 
jó működésének helyreállítását segítő mágneses hullámsorozatokat is.

A teória szerint ha az emberi szervezet a megfelelő, jellemző rezgéssturtúrájú mágneses 
térbe helyezzük, akkor annak hatására kedvező irányba mozdulhat el a szervezet biológiai 
egyensúlya. Ezeket a gyógyító rezgéseket a Magneter segítségével az embert körülvevő 
mágneses térbe bejuttatva a sejteknek, a szerveknek és a szervrendszereknek a működését 
tudjuk befolyásolni pozitív irányba. 

A készülék mágneses impulzust állít elő, külső perifériai eszközeivel (derékalj és vesealj) 
fejti ki hatását az emberi szervezetre. Az alapelve az, hogy a kezelések során a betegek 
önszabályozó, öngyógyító folyamatait serkentsék, optimalizálják egy külső mágneses 
impulzus  segítségével.

A frekvencia egyszerű nyelven szólva, egy Hertzben kifejezett ritmus, vagy rezgés. A világon 
minden dolognak van rezgése, frekvenciája, a testnek, sőt a test minden sejtjének is. Amikor 
megbetegszünk a testünk frekvenciája valahol elhangolódik, megváltozik: ezért „lehangolttá” 
válunk.

Ilyenkor csupán az segít, ha az agy kiküldi a megfelelő helyre a megfelelő javító frekvenciát, 
ami annyit jelent, hogy elhangolódott sejtek visszatalálnak a helyes útra. Ezt ma már 
mesterségesen is létre lehet hozni a számítógép segítségével. Amikor egy elhangolódott 
sejtnek bizonyos időn át elküldi ezt a speciális programsorozatot, a sejt végül 
átveszi azt, és helyre jön, regenerálódik, meggyógyul, egészségesen és életerővel 
telve működik tovább.

A Magneter hatásmechanizmusa

A Magneter készülék a szervezetre, a kezelést végző meghatározott rezgés 
tartományokban működik, mikroimpulzusokat bocsát ki. Ezek az impulzusok olyan 
intenzitásúak, mint a spontán biológiai jelek intenzitása, a Mv-os tartományban találhatók és 
meghatározott rezgés hullámformájúak, mágneses térmérővel mérhetőek. 

A Magneter készülék által kibocsátott elektromos jelekre a szervezet elektromos paraméterei 
kis mértékben megváltoznak. Ennek tudományos háttereként azt mondhatjuk, hogy a 
szervezet sejtjei bizonyos rezgések (koherens és inkoherens hullámok) iránt szelektív 
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fogékonyak, mások iránt érzéketlenek. Hasonlóan mint a biorezonanciás kezeléseknél. 
Fokozatosan csökkennek a szignifikáns eltérést mutató rezgés sávok, az instabil sávok. Így 
valójában egy mikronintenzitású, a szervezet által visszavezérelt kiegyenlítődés /BALANCE/ 
valósul meg, amelynek hatására csökken a fájdalom, felgyorsul a regeneráció, 
optimalizálódnak a funkciók, az egyes sejteknek megnövekszik az oxigén ellátása, 
és az energiaellátása is.

Például egy anyagcsere folyamat során keletkező molekula beindíthat egy vele szoros 
kapcsolatban lévő másik folyamatot, majd egy harmadikat és így tovább, akár bonyolult 
kaszkád rendszereket is. Ezeknek a folyamatoknak és a hozzájuk kapcsolódó elektromos 
státuszváltozásoknak, ritmusa van. A Magneter készülék ezekre az elemi szintű, sejt 
elektrodinamikai folyamatokra fejti ki hatását. Az emberi szervezet minden egyes 
sejtje elektromos alaptevékenységet mutat. 

Értéke a sejten belüli és a sejten kívüli tér között átlagosan 30-180 mV között változik, a sejt 
állapottól függően. Ez a potenciál különbség diszkrét értékek között változik a sejt állapottól 
függően. Az elektromos és az elektromossággal mindig együtt járó mágneses változások 
alapvetően meghatározzák a sejtek és a szövetek működését, anyagcseréjét, regenerációját, 
reakcióidejét, továbbá beállítják a sejt érzékenységét a külső vagy a belső ingerekre 
egyaránt, és hatással vannak a csontok átalakulására is, serkenthetik, vagy gátolhatják az 
oszteoblasztok és az oszteoklasztok működését.

A sejtmembránban található ion-csatornák fehérjemolekuláinak térbeli konfigurációjának 
megváltoztatásával befolyásolják a nátrium-, kálium-, kalcium- és klorid-ionok sejten belüli és 
kívüli tér közötti áramlását, egyensúlyát. Befolyást gyakorol a vegetatív idegrendszerre, 
pontosan ezen keresztül fejti ki alapvető hatását.

Hol tart ma a mágnesterápia?

A „hagyományos” orvoslást folytató orvosok és a gyógyszergyárak legnagyobb erőfeszítései 
ellenére világszerte megnőtt az érdeklődés az úgynevezett „alternatív”, gyógyszermentes 
módszerek iránt az utóbbi néhány évben. Ezért végre „hódító” útjára indulhatott a 
mágnesterápia, és sokan már a „XXI. Század gyógymódjának” is nevezik. Fejlesztésén 
világszerte több- százezer tudományos dolgozó munkálkodik, míg napról-napra növekszik a 
mágneses gyógyászati segédeszközök eladása. A világ számos pontján jött létre a Magneter-
hez hasonló wellness és kiegészítő terápiás készülék és gyógyászati segédeszköz.

A Magneter készülék használatának fő előnye, az egyszerű, akár otthoni használat, 
minimális karbantartási igény, a terápiás kezelések magas hatásfoka, szerteágazósága, és 
mellékhatásoktól való mentessége. 100%-ban Magyar fejlesztés. 
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A mágnesterápia hatásmechanizmusa

Korai tanulmányok során észrevették, hogy a baktériumoknak és vírusoknak van egy saját 
rezgése, ami sebezhetővé is teszi azokat. Felfedezték, hogy a betegségeket keltő organizmusok 
sebezhetőek egy speciális frekvencia-besugárzással, ami más élő közegre egyáltalán nincs 
hatással. A sejtekben biológiai változások mennek végbe a pulzáló tér hatására, és ez a 
folyamat számos egészségügyi problémára kifejezetten jótékony hatással van.

Felgyorsul a sejtek anyagcsere folyamata, regenerációja, csillapul a fájdalom, a 
szervezet öngyógyító mechanizmusa fokozottan érvényesíti hatását, és 
harmonizálódik az immunrendszer az őt ért hatásokhoz.

A mágnesterápia kitágítja az ereket, ezáltal csillapítja az ízületek és izmok fájdalmait, 
regenerálja a bőrt, valamint erősödnek a csontszövetek, harmonizálódik a vegetatív 
idegrendszer, és jótékonyan hat daganatos elváltozásokra is..

Immunrendszer feladata

Az immunrendszer feladata az emberi szervezet mindennemű betegségtől való megőrzése. 
Minél jobban működik az immunrendszer, annál hatásosabban tudja főfeladatát a kórokozók 
elleni védekezést teljesíteni. Természetesen nem feltételezhető, hogy az immunrendszer 
állandóan 100%-ig működőképes. Individuális(egyedi, egyéni) öröklött hajlamok, diszpozíció 
(hajlam bizonyos betegségekre), táplálkozási szokások és életmód, lelki állapot, 
hormonstátusz stb. felelősek immunrendszerünk állapotáért, felkészültségéért. 

Ha a szervezet jó állapotban van csak nagyon kevés kórokozóknak van esélye az 
immunrendszer védősáncát áttörni. Ezekből is csak igen csekély szám az ami életveszélyes 
lehet. Ehhez a kis körhöz tartoznak azok a kórokozók, melyek esetleg rákot vagy rákhoz 
hasonló betegségeket válthatnak ki. 

Jaj... fáj a fejem, a fogam, az epém, a térdem, a 
derekam, a hátam, a gyomrom stb...

Ilyenkor biztosan elgondolkodott már azon, mi lenne, ha volna otthon egy olyan szerkentyű, 
amire csak ráfektetné magát vagy a családját, és minden magától rendbe jönne: segítene 
megszüntetni a fejfájást, a fogfájást, a torokfájást, felfúvódást, vagy épp a derékfájást, 
megszépítene, elaltatna, megnyugtatna, és még fogyasztana is, ráadásul mindezt teljesen 
veszélytelenül, mellékhatások nélkül! 
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Pulzáló mágnesterápia 

A regenerációs folyamatok beindításával a legkülönfélébb betegségeknél érhető el teljes vagy 
részleges gyógyulás: traumák, vérkeringési panaszok, vérellátási zavarok, migrén, 
idegrendszeri betegségek, mozgásszervi megbetegedések (csontritkulás, reumatikus 
panaszok, kopások, porckorongsérv stb.), nőgyógyászati, emésztőszervi és szexuális 
panaszok, anyagcserezavarok, nehezen gyógyuló sebek. 

A tudósok a modern biofizikai kutatást ötvözték a számítógépes technikával, s alkották meg a 
pulzáló mágneses mezőkkel gyógyító készüléket. Mivel minden sejtünknek - a szívsejteknek 
éppúgy, mint a tüdő sejtjeinek - megvan a maga elektromágneses rezgéstartománya, így más 
impulzusú mágneses mezővel lehet "megszólítani" az egyes szerveket alkotó sejteket. A 
pulzálómágnes-terápiában a testazonos bioelektromos jelek küldésével a teljes test 8 perces 
kezelése után 8 órai időtartamra biztosítva van az összes sejtünk tökéletes anyagcseréje. 
Lokális kezelésnél, melyre a teljes test kezelése után kerül sor, a fájdalmas, elégtelen 
működésű testrészekre hatunk. Ebben az esetben a készülék fájdalomcsillapító, vérellátást 
javító, porc- és csontsejteket stimuláló gyulladáscsökkentő hatását hasznosítjuk. A 
pulzálómágnes-terápia kúraszerűen és permanensen egyaránt igénybe vehető akár 
egészségünk megőrzése, a civilizációs betegségek elkerülése érdekében, akár akut vagy 
krónikus problémák kezelésében. Kivételt jelentenek azok az esetek, amikor a páciens 
epilepsziás, pacemakert visel vagy terhes. 

A pulzáló mágnesterápia segítségével való gyógyítást sokáig csak óriási és nagyon drága 
gépekkel lehetett megvalósítani, ezért az átlagemberek számára ez csupán szép álom maradt. 
Mára azonban megváltozott a helyzet. 

Mi mindenre jó a pulzáló mágnesterápia!

Közérzet javítására, A fogyás elősegítésére, Fájdalom csillapításra, A bőr regenerálására, 
Stressz oldásra, Gyorsabb és hatékonyabb tanulásra, Az immunrendszer erősítésére, 
Depressziós állapotok kezelésére, Gerinc-rheuma-izületi panaszokra, Allergiák, Cysta, Fül 
problémák, Myoma, Rutz komplex (Obesity, Indigestion, Hypertonia, Fat burner, Vértisztító, 
Welness) Chrón betegségek, Alkoholizmus, Vese, Prosztata, Parkinson, Leukémia, Psoriasis, 
Relaxáció, Meditáció, 

Paraziták-élősködők-gombák ellen /Kandida/, Magas vérnyomás, Csont, Epekő-epekő, Pain 
fájdalom, Izületi fájdalom, Hajhullás, SM1-5 (Sclerosis multiplex), Cirrhosis hepatis, 
Májzsugor, Májregenerálás, Fejfájás-Migrén, Bél problémák, Pajzsmirigy, Csontritkulás, 
Elhízás, Obesity, Nyirokrák (hodgkins) csak leletre, Érelmeszesedés, Porckorong, 
Szem, Zsírégetés, Stroke (agyvérzés után), Általános rosszindulatú daganatok kezelésénél 
történő javulásokra, Bronhitis, Diabetes cukorbaj, Asthma, Vértisztító, Homloküreg és arcüreg 
gyulladásra, Lábszárfekély, Sexuális problémák, Szenvedély problémák /alkohol, drog, 
dohányzás/, Szív általános, Menstrációs görcsökre, Emésztési zavarokra, Tachycardia, 
Fejfájás, Csakranyító, Zöld és Szürkehályogra, Ulcus, Gerinc sérvre, Porckorong sérvre, 
Izomsorvadásra, Alltzheimer, Általános gyulladások csökkentésére, Neuropathia, 
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Polyneuropathia, Tüdő, Visszér, Lyme kór /6db CD/, Basedow kór, Arthritis, Izületi 
gyulladásra, Polyarthritis krónikus izületi gyulladás, Klimax, Végtagbénulás, Angina pectoris, 
Mellkasi fájdalom, Eczema, Gyomorsav túltengés és visszafolyás, Tűdőrák, Hepatitis C, Cancer 
BX és BY vírusokra, Kemo és radioterapia mellékhatásainak csökkentésére, Posttraumás 
esetek kezelésére, Prosztata rák kezelésére! 

Sokáig  mindezt  csak  óriási  és  nagyon  drága  gépekkel  lehetett  megvalósítani, 
ezért  az átlagemberek számára csupán szép álom maradt,  a  nagyon gazdagok 
kiváltsága.  

Mára azonban megváltozott a helyzet. A technika fejlődése egyszerűbbé tette a módszert, és 
a kutatók végre létre tudtak hozni az eredeti gépből egy ún. „családi változatot”, amelyet 
Magneternek neveztek el. 

A  készülék  a  világon  egyedülálló,  mert  kb.  60.000  -féle  impulzus 
megkülönböztetésére  és  ennél  fogva  több  tucat  különböző  betegség  hatékony 
kezelésére képes! 

A Magneter a kezelések során nem visz be semmiféle anyagot a szervezetedbe, 
tehát nincsenek mellékhatásai!!! 

A Magneter terápia célja

A. Testi javulás 

➢ a fertőzéshajlamosság elkerülése, csökkenése 
➢ a gyomor-bélrendszer működésének javulása 
➢ a testi és szellemi teljesítőképesség fokozása 
➢ a vérkép javulása 
➢ a sebgyógyulás meggyorsulása 
➢ gyorsabb betegség utáni helyreállás 
➢ a fáradékonyság csökkenése 

B. Lelki javulás

➢ a vállalkozó szellem növekedése 
➢ a fáradékonyság csökkenése 
➢ a depresszióra való hajlamosság csökkenése 
➢ a belső egyensúly helyreállása 
➢ az akaraterő erősítése 
➢ a sztressz- ellenállóképesség fokozása 
➢ a koncentráló-képesség fokozása 
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➢ Az egészség fenntartása optimálisan működő ellenállórendszerrel. 
➢ Betegségmegelőzés mindenekelőtt a krónikus megbetegedésekre vonatkozóan. 
➢ Méregtelenítés az ellenálló rendszer optimális működése érdekében. 
➢ Testi és lelki gyakorlatok növelése optimálisan működő anyagcsere-folyamattal és 

kifogástalan szív- vérkeringési rendszerrel. 
➢ Belső feloldódás és kiegyensúlyozottság rendezett körülményekkel az élet minden 

területén. 
➢ Különösen daganatos megbetegedések esetén, stabilizálódás, azaz a jelenlegi állapot 

rosszabbodásának megakadályozása. 
➢ A kemo- és / vagy radió terápia mellékhatásának csökkentése. 
➢ Fájdalomcsökkentés 
➢ Étvágygerjesztés 
➢ Életminőség javítása és az élettartam jelentős meghosszabbítása 
➢ A daganatok és áttétek részleges, illetve egyes esetekben teljes remissziója. 
➢ A szervezet védekező rendszerének támogatása, stabilizálása, 

A készüléket 10 db alapprogrammal forgalmazzuk

FIGYELEM: Ha nincs megfelelő diagnózis a betegségről, készséggel állunk rendelkezésére. 
Amennyiben van jól körülhatárolt diagnózis, kórházi zárójelentés, labor eredmény akkor ezek 
alapján állítják össze a megfelelő terápiás CD-ét. 

További információ és megrendelés:

Megrendelés, forgalmazás, ügyintézés: 

Bernáth Péter
Tel.: 06 70 3246-833 

Küldjön üzenetet nekünk: 

Amennyiben kérdései vannak nyugodtan küldhet üzenetet is nekünk, mi vagy telefonon vagy 
emailben biztosan felkeressük és 24 órán belül megválaszoljuk.
info@magneter-terapia.hu
www.magneter-terapia.hu
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